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Ata de Julgamento – 8ª Sessão Ordinária Virtual por Meio Eletrônico 

 
Aos 22 dias do mês de abril do ano de 2021, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 
Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, presentes os 
Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS BASILIO, ANA MARIA 
OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, MYRIAM MEDEIROS, MAURO MARTINS 
e MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 
Foi dada ciência da pauta de julgamento dessa sessão à representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora MARIA LUIZA BEZERRA CORTES BARROSO 
MIRANDA, Procuradora de Justiça. 

 
As atas da 6ª e 7ª Sessões do Egrégio Conselho da Magistratura, realizadas no dia 08 de 

abril de 2021, foram previamente distribuídas aos Senhores Desembargadores Conselheiros e, 
não tendo havido oposição, foram aprovadas sem ressalvas, por unanimidade. 

 
  
Foram retirados de pauta os seguintes processos: 
 

1. 0000305-76.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
RECTE SIND-JUSTIÇA - SINDICATO DOS SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO 
RIO DE JANEIRO  
ADVOGADO RUDI MEIRA CASSEL 
 
Processo Retirado de Pauta 
 
2. 0013302-71.2019.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 
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APTE              CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA POR SEU DELEGATÁRIO DARIO PAULO 
DE SOUSA JUNIOR  
APDO LUIZA DE QUEIROZ BORGES  
ADVOGADO Defensoria Pública  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
3. 0004544-33.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
APTE              BERNARDO DE CARVALHO MERES  
ADVOGADO ADRIANA ASTUTO PEREIRA  
ADVOGADO LEANDRO BORSATTO DE OLIVEIRA E SILVA  
APDO              MINISTÉRIO PÚBLICO  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 
CAPITAL  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
4. 0000025-71.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE              SIGILOSO 
ADVOGADO RICARDO ALMEIDA RIBEIRO DA SILVA  
ADVOGADO FERNANDO FREELAND NEVES  
ADVOGADO GABRIELA DUNCAN MOREIRA LIMA  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
5. 0000286-70.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
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EMBGTE SIGILOSO 
ADVOGADO TIRANY DA COSTA SOUZA JUNIOR  
ADVOGADO PAULO JOSE BASTOS COSENZA  
INTERESSADO SIGILOSO 
ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
6. 0000041-25.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
RECTE NAPOLEÃO CABRAL DA SILVA  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
7. 0248406-02.2019.8.19.0001 
CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
COSLTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
8. 0000014-76.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
EMBGTE SIGILOSO 
ADVOGADO ARTUR ARRUDA LOBATO RODRIGUES CARMO  
ADVOGADO MAURICIO ZACARIAS NETO  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
9. 0064188-41.2017.8.19.0021 
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CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM DUQUE DE CAXIAS 3 VARA CIVEL 
APTE 4º OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE DUQUE DE CAXIAS  
ADVOGADO NILSOMARO DE SOUZA RODRIGUES  
APDO EDINALVA SILVA DO CARMO  
ADVOGADO Defensoria Pública  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
10. 0004793-54.2019.8.19.0052 

CLASSE Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 
REQTE FLÁVIO CAMPOS PEDROSA JÚNIOR  
ADVOGADO RENAN BELAN DA COSTA  
REQDO MUNICÍPIO DE ARARUAMA  
PROC.MUNIC. JOSÉ FERNANDO DE CARVALHO  
 
 
Por unanimidade, declinou-se da competência para uma das Câmaras Cíveis deste Tribunal de 
Justiça, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
11. 0000425-22.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE              BARBARA VARAGO, A.J  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
 
12. 0000553-76.2018.8.19.0013 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAMBUCI VARA UNICA 
SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE CAMBUCI POR SEU DELEGATÁRIO LENILSON 
SARDOUX JUNIOR  
INTERESSADO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ UBÁ  
PROC.MUNIC. SERGIO CERQUEIRA MARÇAL  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo.(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
 
13. 0014593-65.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
APTE LUCIA DE FATIMA  AMBROSIO LEMOS  
ADVOGADO EDUARDO LOPES MARTINS  
ADVOGADO CLAUDIA VALADARES THEODORO  
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INTERESSADO PAULO FRANCISCO DE SOUZA LEMOS  
INTERESSADO INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL  
INTERESSADO CARTORIO DO 8º OFICIO REGISTRO DE IMOVEIS DA COMARCA DA 
CAPITAL  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 
14. 0024746-84.2020.8.19.0014 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 1 VARA CIVEL 
COSLTE CARTÓRIO DO 12º OFÍCIO DA COMARCA DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, PELO 
R.E. STENIO CAVALCANTI DE OLIVEIRA FILHO  
ADVOGADO CONSUELO GICOVATE PAES MONGIN  
INTERESSADO RANIERI MENEZES MARTINS  
INTERESSADO RENATA MENEZES MARTINS BRANDÃO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS. Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 
DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 
OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  
 
 

15. 0139291-46.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
COSLTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
INTERESSADO EDUARDO ANDRADE DE SÁ E BENEVIDES  
INTERESSADO MARIA ALICE COSTA DE SÁ E BENEVIDES  
ADVOGADO MARIO DE FIGUEIREDO LIMA  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS. Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
16. 0230793-37.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
INTERESSADO ADILSON SOARES DE MELLO  
ADVOGADO Defensoria Pública  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 12º OFÍCIO DE NOTAS DO RIO DE JANEIRO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
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17. 0255331-82.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 6º SERVIÇO REGISTRAL DE IMÓVEIS  
INTERESSADO ESPÓLIO DE CANTISANO NÍCOLA, REPRESENTADO POR SUA 
INVENTARIANTE MARIA PRECIOSA NUNES CANTISANO  
ADVOGADO LUIZ CARLOS DE ANDRADE  
ADVOGADO RAFAEL GUSMAO RODRIGUES DE ANDRADE  
INTERESSADO RAFAEL RIBEIRO SANTORO  
ADVOGADO RAFAEL RIBEIRO SANTORO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 
18. 0275926-34.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
INTERESSADO VALERIA DA SILVA ROCHA  
INTERESSADO UPS ADMINISTRAÇÃO DE BENS E PARTICIPAÇÕES LTDA  
ADVOGADO VALÉRIA DA SILVA ROCHA  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS. Participaram do julgamento 
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os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
19. 0082771-66.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 12º REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
INTERESSADO LEONARDO GAMA ARZUA ALVES BARBOSA  
ADVOGADO BRUNO DA ROCHA CURTY RIBEIRO  
ADVOGADO DANIEL CORRÊA HOMEM DE CARVALHO  
ADVOGADO FERNANDO CRESCENTE VIEIRA LINS  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
20. 0160570-88.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA CAPITAL  
INTERESSADO IRACEMA BOUZAS PESSOA  
INTERESSADO ROBERTO PARENTE PESSOA  
ADVOGADO JULIETA CALIL SALIM  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
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Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS. Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e 
DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
21. 0280541-04.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
INTERESSADO GLADIS D`AVILA MELLO BRUN  
INTERESSADO JOSÉ RICARDO BRUN FAUSTO  
INTERESSADO MARCELA BRUN FAUSTO  
ADVOGADO PEDRO ALBERTO SCHILLER DE FARIA  
ADVOGADO CAMILA CAFÉ PAQUET DE ANDRADE  
INTERESSADO VANDERMAX SILVA FALCÃO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 
DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM 
MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS BASILIO.  
 
22. 0310034-60.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
INTERESSADO GUSTAVO LEZAN DE ALMEIDA  
INTERESSADO DANIELE MICELI SANTORO DE ALMEIDA  
ADVOGADO ELIZANDRA CORDEIRO DA SILVA LONGO  
ADVOGADO JOSÉ DE ANCHIETA NOBRE DE ALMEIDA  
ADVOGADO MONICA DIAS DE PINHO GOMES  
 
 
Por unanimidade, julgou-se prejudicada a dúvida, em razão da perda de seu objeto, nos termos 
do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
23. 0322090-57.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
INTERESSADO ALVES MITRAUD SERVIÇOS MÉDICOS E EMPREENDIMENTOS 
IMOBILIÁRIOS LTDA  
ADVOGADO RICHARD EDWARD DOTOLI T FERREIRA  
ADVOGADO CAMILA THIEBAUT BAYER LANNES  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
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CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 
24. 0419013-53.2016.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
EMBGTE ESPÓLIO DE LAURA DE JESUS OLIVEIRA DA CUNHA  
ADVOGADO THIAGO DE OLIVEIRA DAMES MONTEIRO  
EMBGDO MINISTÉRIO PÚBLICO  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 10º OFICIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 
CAPITAL  
 
 
Por unanimidade, foram rejeitados os embargos de declaração, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
25. 0000976-50.2017.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM ARARUAMA 1 VARA CIVEL 
COSLTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA POR SEU DELEGATÁRIO DARIO PAULO 
DE SOUSA JUNIOR  
INTERESSADO MARIA ELIZABETH MARQUES  
INTERESSADO ADALBERTO AZAMBUJA DE MENDONÇA  ARRAES  
INTERESSADO LUCY DUARTE LOUREIRO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS. Participaram do 
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julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 
DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 
OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  
 
26. 0001428-59.2018.8.19.0041 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM PARATY VARA UNICA 
COSLTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DA COMARCA DE PARATY, PELO R.E. VANDERLEI 
JERÔNIMO DE ARAÚJO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 
27. 0003681-27.2017.8.19.0050 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM SANTO ANTONIO DE PADUA 2 VARA 
SUSCTE CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE SANTO ANTÔNIO DE 
PÁDUA, PELA TITULAR MILLA GUIMARÃES TÁVORA DE OLIVEIRA  
INTERESSADO JOÃO CESAR FRAUCHES PEREIRA  
ADVOGADO JOSE CARLOS VIDIPO  
ADVOGADO OSEIAS NUNES DE SOUZA  
ADVOGADO DAYANA CORDEIRO VIDIPO REIS ARAUJO  
ADVOGADO CASSIO DE ABREU SOUZA  
INTERESSADO ADIELNYR DE SOUZA RAMOS  
INTERESSADO JOSE AMARIO RAMOS  
ADVOGADO FELIPE DA SILVA SANTIAGO  
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INTERESSADO LUCILENE DE SOUZA LESSA  
INTERESSADO NECIMA DAVID ELIAS  
INTERESSADO JADIR PEREIRA DE BARROS  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 
28. 0004775-21.2017.8.19.0014 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 2 VARA CIVEL 
SUSCTE CARTÓRIO DO SERVIÇO NOTARIAL E DE PROTESTO DE TÍTULOS DO 7º OFÍCIO DA 
COMARCA DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, POR SUA  RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE 
TATIANA RIBEIRO GOMES MENDONÇA  
INTERESSADO GEDSON GOMES BARRETO  
ADVOGADO NATALIA DO CABO MAIA  
ADVOGADO ROBERTA PEREIRA CARDOSO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
29. 0004834-79.2017.8.19.0023 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM ITABORAI 3 VARA CIVEL 
SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE TANGUÁ, POR SEU OFICIAL DOUGLAS OLIVEIRA 
FONTES  
INTERESSADO JOSÉ GILSON DOS SANTOS  
INTERESSADO ANDRE LUIZ ALVES DA SILVA  
INTERESSADO CLAUDIA VIRGINIA SOUZA FERREIRA PINTO  
ADVOGADO CLAUDIA VIRGINIA SOUZA FERREIRA PINTO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS. Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
30. 0012205-58.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
INTERESSADO ESPÓLIO DE MARINA HESPANHA BARBOSA, POR SUA INVENTARIANTE 
PATRICIA HESPANHA MADEIRA  
INTERESSADO PATRÍCIA HESPANHA MADEIRA  
ADVOGADO LUANA FRANCINI FERREIRA SAMPAIO  
ADVOGADO RAFAELLA MARCOLINI  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 
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DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO.  
 
31. 0240552-88.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
INTERESSADO SOLANGE MARIA BARRETO LINO  
INTERESSADO ESMERILDE DOS SANTOS BARRETO  
INTERESSADO JORGE LUIS DOS SANTOS BARRETO  
INTERESSADO MARIA DA GLÓRIA DA SILVA E SOUZA  
ADVOGADO              MARISE DOS SANTOS VIEITOS  
ADVOGADO              MARGARETE ROSA TARDELLI CAMPOS DE OLIVEIRA  
INTERESSADO THIAGO DA ROCHA SILVA  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 
DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO.  
 
 
32. 0265047-65.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO SEXTO SERVIÇO REGISTRAL DE IMÓVEIS, POR SUA OFICIAL 
SUBSTITUTA IZABEL CRISTINA BASTOS CARDOSO  
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INTERESSADO PAULO BEZERRA DA SILVA  
ADVOGADO LUZIA DE ANDRADE MONTEIRO  
ADVOGADO TANIA MARQUES VIANA  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 
MARTINS.  
 
33. 0266404-17.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA CAPITAL  
INTERESSADO SEBASTIANA ZENÓBIA SALES PEREIRA  
ADVOGADO   GERALDO KAUTZNER MARQUES  
INTERESSADO MARIA LUCIA DE FRANÇA SALES  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 

34. 0321982-62.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA CAPITAL  
INTERESSADO HELOÍSA DE MOURA CARVALHO  
ADVOGADO  DORACI AGOSTINHO NOGUEIRA DA SILVA  
INTERESSADO RAYMUNDO CARVALHO FILHO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto da 
Relatora.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA. Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  
 
35. 0000048-17.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE              MÁRCIO ROBERTO DA COSTA, JD  
INTERESSADO RAFAELA DINIZ HENTZY LOPES  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a nomeação de RAFAELA DINIZ HENTZY LOPES, nos termos 
do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 
36. 0000078-52.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE              VERA MARIA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, JD  
INTERESSADO JOSÉ FERREIRA  
INTERESSADO TARCIANA DO NASCIMENTO CORRÊA DO CARMO  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a nomeação de TARCIANA DO NASCIMENTO CORRÊA DO 
CARMO, bem como a exoneração de JOSÉ FERREIRA, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 
37. 0000097-58.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE              MAIRA VALÉRIA VEIGA DE OLIVEIRA, JD  
INTERESSADO DENISE MARIA VALLADÃO DE SEIXAS  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a exoneração de DENISE MARIA VALLADÃO DE SEIXAS, nos 
termos do voto da Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA. Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  
 
38. 0000105-35.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
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ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE              LEONARDO TELES, JD  
INTERESSADO BIANCA MARIA AMPOSTA MOSS  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a nomeação de BIANCA MARIA AMPOSTA MOSS, nos termos 
do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 

39. 0000107-05.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE                            ANNA KARINA GUIMARÃES FRANCISCONI, JD  
INTERESSADO JOSÉ MAURO DE ALMEIDA CARDOSO COSTA  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a recondução de JOSÉ MAURO DE ALMEIDA CARDOSO COSTA, 
a contar de 18/09/2018; bem como sua exoneração, a contar de 07/02/2021, nos termos do 
voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA. Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  
 

40. 0000113-12.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
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OFTE              MARCIUS DA COSTA FERREIRA, JD  
INTERESSADO TÁBATA OLIVEIRA LEMGRUBER TORRES MANTOVANELLI  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a recondução de TÁBATA OLIVEIRA LEMGRUBER TORRES 
MANTOVANELLI, a contar de 13/04/2020, nos termos do voto da Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA. Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  
 
41. 0000118-34.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE              WYCLIFFE DE MELO COUTO, JD  
INTERESSADO DIANA FAVILLA PAIXÃO  
INTERESSADO PEDRINA DAUMAS ALVES  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a exoneração de DIANA FAVILLA PAIXÃO, a contar de 
16/07/2018; bem como a nomeação de PEDRINA DAUMAS ALVES, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 

42. 0000120-04.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
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OFTE              BEATRIZ TORRES DE OLIVEIRA, JD  
INTERESSADO SELMA NARDACCI DOS REIS  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a recondução de SELMA NARDACCI DOS REIS, nos termos do 
voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 
DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO.  
 
43. 0161227-98.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
APTE               NAIR FIGUEIREDO BARBOSA  
ADVOGADO MOACIR DE SOUSA BRANQUINHO  
APTE              MINISTÉRIO PÚBLICO  
INTERESSADO JOSÉ FELISBINO BARBOSA, REPRESENTADO POR SUA ESPOSA NAIR 
FIGUEIREDO BARBOSA  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 4º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento aos recursos, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 
DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 
44. 0000003-13.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO FERNANDO FREELAND NEVES  
ADVOGADO GABRIELA DUNCAN MOREIRA LIMA  
INTERESSADO SIGILOSO 
 
Adiado o julgamento. 
 
45. 0000172-97.2021.8.19.0810 

CLASSE Licenças de Juízes de 1a. instancia 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM DGPES - DIVISAO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 
OFTE  MÁRCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES, DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE                 

PESSOAL DA MAGISTRATURA  
REQTE MARIA CELESTE PINTO DE CASTRO JATAHY, JD  
REQTE ALMIR CARVALHO, JD  
REQTE LIDIA MARIA SODRE DE MORAES, JD  
REQTE CARLOS OTAVIO TEIXEIRA LEITE, JD  
REQTE RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, JD  
REQTE JEAN ALBERT DE SOUZA SAADI, JD  
REQTE FERNANDO CESAR FERREIRA VIANA, JD  
REQTE MARIA TERESA PONTES GAZINEU, JD  
REQTE CARLOS FERREIRA ANTUNES, JD  
REQTE ANDREA MACIEL PACHA, JD  
REQTE CRISTINA SODRE CHAVES, JD  
REQTE FABIO UCHOA PINTO DE MIRANDA MONTENEGRO, JD  
REQTE CLAUDIA NASCIMENTO VIEIRA, JD  
REQTE PRISCILA DICKIE ODDO, JD  
REQTE ROBERTO CAMARA LACE BRANDAO, JD  
REQTE MAXWEL RODRIGUES DA SILVA, JD  
REQTE FLAVIO ITABAIANA DE OLIVEIRA NICOLAU, JD  
REQTE MARIA TEREZA DONATTI, JD  
REQTE MONICA DE FREITAS LIMA QUINDERE, JD  
REQTE CARLOS AUGUSTO BORGES, JD  
REQTE CINTIA SOUTO MACHADO DE ANDRADE GUEDES, JD  
REQTE MONICA LABUTO FRAGOSO MACHADO, JD  
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REQTE LETICIA DE OLIVEIRA PECANHA, JD  
REQTE SIMONE RAMALHO NOVAES, JD  
REQTE MARIO HENRIQUE MAZZA, JD  
REQTE MARCIA ANDREA RODRIGUEZ LEMA, JD  
REQTE JOAO CARLOS DE SOUZA CORREA, JD  
REQTE RICARDO DE MATTOS PEREIRA, JD  
REQTE ANDRE FELIPE VERAS DE OLIVEIRA, JD  
REQTE MYLENE GLORIA PINTO VASSAL, JD  
REQTE FLAVIA GONCALVES MORAES ALVES, JD  
REQTE LUCIANA DE OLIVEIRA LEAL HALBRITTER, JD  
REQTE ALEXANDRE OLIVEIRA CAMACHO DE FRANCA, JD  
REQTE ALEXANDRE CORREA LEITE, JD  
REQTE MAURICIO CHAVES DE SOUZA LIMA, JD  
REQTE RAFAEL LUPI RIBEIRO MARTINS, JD  
REQTE MARCELO MENAGED, JD  
REQTE JOSE DE ARIMATEIA BESERRA MACEDO, JD  
REQTE DANIELLA ALVAREZ PRADO, JD  
REQTE ANA PAULA RODRIGUES SILVANO, JD  
REQTE RICARDO CYFER, JD  
REQTE MILENA ANGELICA DRUMOND MORAIS DIZ, JD  
REQTE KEYLA BLANK DE CNOP, JD  
REQTE MARCIA DA SILVA RIBEIRO, JD  
REQTE MARISA SIMOES MATTOS PASSOS, JD  
REQTE MARCIO ALEXANDRE PACHECO DA SILVA, JD  
REQTE ALESSANDRA DA ROCHA LIMA ROIDIS, JD  
REQTE BELMIRO FONTOURA FERREIRA GONCALVES, JD  
REQTE RODRIGO JOSE MEANO BRITO, JD  
REQTE ERICA BATISTA DE CASTRO, JD  
REQTE MILTON DELGADO SOARES, JD  
REQTE CHRISTIANO GONCALVES PAES LEME, JD  
REQTE JOANA CARDIA JARDIM CORTES, JD  
REQTE KARLA DA SILVA BARROSO VELLOSO, JD  
REQTE JULIANA LAMAR PEREIRA SIMAO, JD  
REQTE GISELE GONCALVES DIAS, JD  
REQTE VIVIANE RAMOS DE FARIA, JD  
REQTE ANTONIO LUIZ DA FONSECA LUCCHESE, JD  
REQTE ANDERSON DE PAIVA GABRIEL, JD  
REQTE ALINE ABREU PESSANHA, JD  
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Por unanimidade, foi homologada a licença especial dos Juízes de Direito que fizeram jus à sua 
concessão no período compreendido entre 28/05/2020 e 31/03/2021, conforme informação da 
Divisão de Pessoal da Magistratura, nos termos do voto da Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS. Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  

 
Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento. 

 
Rio de Janeiro, 22 de abril de 2021. 

 
 

Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

Presidente do Conselho da Magistratura 
 
 

Thais Cerqueira 
Secretária do Conselho da Magistratura 

 
Aprovada  sem   ressalvas na sessão do dia 06 / 05 / 2021. 
 

Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 

22/04/2021 13:00. 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierárquicos, Deliberação em Sessão 1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierárquicos, Retirada de pauta 1 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento 1 

DES. MAURO MARTINS 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 4 

 Julgamento  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 22 de abril de 2021 Página 26 
 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 4 

 Retirada de pauta  

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 2 

 Julgamento  

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 1 

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 1 

 Julgamento  

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 3 

DES. MAURO MARTINS 

 Recursos administrativos hierárquicos, Retirada de pauta 2 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 1 

 Julgamento  

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 3 

 Julgamento  

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 4 

 Recursos administrativos hierárquicos, Retirada de pauta 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierárquicos, Retirada de pauta 1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Licenças de Juízes de 1a. instancia, Deliberação em Sessão 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 4 

 Julgamento  

 Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Decisão em Sessão 1 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 9 
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 Julgamento  

 45 

 
 
 


